



Megnyílt az adventi vásár, kigyúltak a fények a város karácsonyfáján, ünnepi pompába öltözött Sopron. Idén városszerte több százezer fényforrás gondoskodik arról, hogy beragyogja az utcákat és a tereket. A Kecske-templomban minden hétfvégén ingyenes hangversenyeket tartanak, és a kisvonal is közlekedik a belvárosban. FOTÓ: FILEP ISTVÁN



Tradicionalis pince

A borkészítés művészete a gazdában rejlik, azonban a folyamat „boszorkánykonyhája” a pince... Sorozatunkban ezúttal Gangl Szabolcsékhoz látogatunk.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

„Számunkra a gyermek az első”



Letették a Hunyadi-iskola új, Hillebrand utcai óvodájának alapkövét.

LÁTVÁNYTERV

Önálló életkezdés

– A kormány kiemelten kezeli a 35 év alatti fiatalok önálló lakáshoz juttatását – mondta a Soproni Témának dr. Barcza Attila, Sopron és térsége országgyűlési képviselője. – Az otthonteremtés generációkon átívelően az egyik legfontosabb öngondoskodási feladat. A kormány 2010 óta nagy figyelmet fordít erre a területre is.



A véradókat köszöntötték

A magyar véradók napja alkalmából több mint ötven véradót köszöntött a Magyar Vöröskereszt Sopron Területi Szervezete a megyeháza dísztermében pénteken.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN



Nemzetközi karatekupa

Kilencedik alkalommal rendezték meg városunkban a Tigrisek karatekupa, amelyen négy ország több mint száz versenyzője vett részt. A házigazda Shotokan Tigrisek a harmadik helyet szerezték meg az éremtáblán.

FOTÓ: NÉMETH PÉTER



Dr. Farkas Ciprián: Egyikünk szívéből sem szakítható ki Sopron

Már lobog a hit lángja

MUNKATÁRSUNKTÓL

Megnyílt az adventi vásár, kigyúltak a fények a város karácsonyfáján, ünnepi pompába öltözött Sopron. Idén városszerte több százezer fényforrás gondoskodik arról, hogy beragyogja az utcákat és a tereket.

Hatalmas adventi koszorú a Fő téren, látványos fényfestés, kivilágított belváros – idén is ünnepi ruhába öltözött karácsonyra Sopron. Az adventi vásár megnyitóját múlt pénteken tartották, ekkor kapcsolta fel a város karácsonyfájának világítását soproni gyerekek segítségével dr. Farkas Ciprián.

– Az adventi vásár célja az, hogy ünnepi hangulat költözzön a soproni családok lelkébe, és ne csak az utcákat, tereket ragyogják be az ünnep fényei, hanem a soproni emberek lelkét is – mondta

lapunknak a polgármester. – Ehhez kíván hozzájárulni az adventi vásár hangulata, programjai, és azt szeretnénk elérni, hogy minden soproni gyerek szemében ott legyen szenteste az öröm pillanata.

A soproni karácsonyfán idén tízezer izzó világít, városszerte pedig több százezer

fényforrás gondoskodik arról, hogy beragyogja az utcákat, tereket. A vásárban ezúttal is kézműves termékeket, finom ételeket, italokat találunk, de a Fő téren megcsodálhatjuk a betlehemet is. Az adventi vásár egészen karácsonyig várja a látogatókat.

„SOPRON A MI KÖZÖS NEVEZŐNK”

– Ne csak külsőleg, hanem lelkileg is készüljünk a megváltóra! – mondta dr. Farkas Ciprián az adventi gyertyagyújtáson. Ahogy már hagyomány, minden adventi vasárnapon a város

koszorúján kigyulladnak a fények. – Mindannyian kiszakíthatóak vagyunk erről a településről. De meggyőződésem, hogy egyikünk szívéből sem szakítható ki Sopron. Ez a mi közös nevezőnk, ez a mi hazánk, ez a mi városunk. Ez az egy van belőle, ezt szeretjük, ezért küzdünk, és ezt építjük – hangsúlyozta a polgármester.

– Minden várakozást felülmúlt az, ahogy Jézus Krisztus eljött köznök – fogalmazott a katolikus egyház képviselőjében Szabó Bertalan OP, domonkos rendi házfőnök és templomigazgató.

A rendezvényen közreműködött a Fidelissima Vegyeskar. Az első, hitet jelképező gyertyát Palotai Barni, a Soproni Német Nemzetiségi Általános Iskola 4.d osztályosa gyújtotta meg.

A gyertyagyújtáson részt vett dr. Barcza Attila, Sopron és térsége országgyűlési képviselője, Tóth Éva kulturális tanácsnok, valamint Magas Ádám önkormányzati képviselő is.

Nemcsak Sopron Fő téren, de a Jereván-lakótelepen is meggyújtották vasárnap az első gyertyát az adventi koszorún. Tóth Éva, a Jereván

Településrészi Önkormányzat elnöke beszédében kiemelte: az adventi gyertyagyújtás hagyománya a Lővéri Nyugdíjas Klub kezdeményezésére kezdődött, melyet az önkormányzat az első pillanattól támogatott.

Az ünnepi gondolatokat Németh István, a jereváni Szent Imre-templom plébánosa, Somogyvári Flóra evangélikus lelkész és Barta Livia református lelkész osztotta meg a résztvevőkkel. A műsorban a nyugdíjasklub mellett közreműködött a Pendelyes Kulturális Egyesület és a Fajkus Banda is.

HANGVERSENYEK A KECSKE-TEPLOMBAN: Az adventi koncertsorozat nyitónapján Harka-Szarvas Anna, Kékes Kata és a Horváth József Alapfokú Művészeti Iskola fuvola szakos növendékei, valamint a DuoDecima idézték meg hangszereikkel a hamisítatlan karácsonyi hangulatot a Kecske-templomban. Az ünnepváró program vasárnap a Fidelissima Vegyeskar, valamint a Goldmark Énekegyüttes koncertjével folytatódott. Ezentúl minden adventi hétvégén hangversenyeket rendeznek a Fő téri templomban.

INGYENES KISVONATJÁRATOK: A Soproni Advent rendezvény keretében idén is ingyenes kisvonatjáratok közlekednek az adventi hétvégeken. Szombaton és vasárnap 16 órakor, 16.30-kor, 17 órakor, valamint 17.30-kor indul a kisvonat a Fő térről – az utazás menetideje körülbelül 20 perc.

Fergeteges Hair premier

Hosszú percekig ünnepelte a közönség a Hair című musical stábját a szombat esti premier után a Soproni Petőfi Színházban. A zalaegerszegi Kvártélyház Szabadtéri Színházzal koprodukcióban készült előadás Tompagábor Kornél rendezésében ért el nagy sikert a teátrumban.

Galt MacDermot – Gerome Ragni – James Rado Hair című musicaljét a két színház együttműködésének köszönhetően nyáron Fertőrákoson és Zalegerszegen is bemutatták. Most a soproni társulat tagjaival és a korábbi előadások szereplőivel, a Sopron Balett táncosaival kiegészülve született meg a kószínházi produkció.

A premier után Kóczán Péter, a színházat is működtető Pro Kultúra ügyvezetője köszöntötte a város, az önkormányzat és az intézmény nevében a stábot.

Kiss József, a Soproni Petőfi Színház igazgatója hangsúlyozta: lelkét ünnepi érzés töltötte el, amikor ennyi fiatal látott a színpadon együtt.

A soproni előadás egész évadban műsoron lesz váltott szereposztásokban, az aktuális, napra lebontott szereplőgárdát a teátrum a közösségi oldalán közzéteszi.

Szájer József: Frontvonalban

Bemutatták a Frontvonalban – Beszélgetések Szájer Józseffel című könyvet múlt héten a Terror Háza Múzeumban Budapesten. A pódiumbeszélgetésen Szájer József többször is idézte a kiadvány legfőbb gondolatát: „a nemzeti önrendelkezésért és a szabadságért kell és érdemes küzdeni”.

G. Fodor Gábor, a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Alapítvány stratégiai igazgatója laudációjában többek között arról beszélt, hogy ez a könyv nem élvezet, hanem bevezet a politikába. Ez „egy kivételes küzdő” könyve, ő beszél el a történetet, ha ő nincs, akkor nem jön létre a Terror Háza Múzeum, de Sopron városa is rengeteget köszönhet neki, valamint a magyarországi olimpia gondolata is tőle származik.

TALLÓZÓ – válogatás a korabeli sajtóból

1954

Erdőmérnök jelöltek

Sopron városának dolgozói lelkesen készülnek a tanácsválasztások napjára. A múlt vasárnapi nagy választási gyűlésen, ahol Hegedűs András elvtárs mondott ünnepi beszédet, Haracsi Lajos elvtárs, a soproni erdőmérnöki főiskola igazgatója is felszólalt. De nemcsak a felszólalók, hanem a tanácsjelöltek között is megtalálni Sopronban az erdőszet dolgozóit. Három erdőmérnököt is listára vettek a jelölő gyűléseken: Kossow Józsefet, Gabnai Zoltánt, s most utóbb Vitus Géza elvtársat. (Erdőgazdaság és Faipar)

Fontos soproni győzelem

Soproni Lokomotív – Pécsi Bányász 2:1 Vasárnap délelőtt közel 3000 néző övezte a Rákóczi-sporttelep játékterét. Mindjárt az első percekben gólt szerez a hazai csapat Rajnai lövéséből. Hatalmas lelkesedéssel játszanak a soproniak és rövidesen megszületik a második gól is: Völgyes hat

méterről védhetetlenül bombáz a léc alá. Állandóan a hazaiak támadnak, két nagy gólhelyzetük is akad, de az eredmény nem változik. A pécsiek veszélyesen szorongatnak és hosszas támadások után Grozdics eredményes. Nehéz küzdelemben, első félidei lendületes játékkal megérdemelten győzött a kiesés ellen harcoló soproni csapat. Egyénileg Peresznyák, Fónay és Rajnai játéka emelhető ki a soproni csapatból. (Győr-Sopron Megyei Hírlap)

Hírek Sopronból

– Két új játékbolt létesült Sopronban, az egyik a Lenin körúton, a másik a Széchenyi téren. A két új játékbolt nagyban elősegíti a karácsonyi forgalom lebonyolítását.

– A Soproni Petőfi egyéni minősítő tekeversenyén 187 induló küzdött az elsőségért. Az öt napon át folyó versenyben Kovács (Soproni Petőfi) végzett az első helyen.

– Műsoros estet rendezett november 21-én a soproni óvónőképző intézet. A teljes bevételt a Sopronban elhelyezett szigetközi gyermekek részére

ajánlották fel. (Győr-Sopron Megyei Hírlap)

1944

Hozzá tartozóját keresi!

– Nyíregyházáról keresem Bomhér János, Zrínyi utca. 2 szám alatti textilkereskedőt. Értesítsen hollétéről, sebesülten Sopronban vagyok. Gulyás József főtörzsőrmester Sopronbánfalva, Gesztenyés krt. 131.

– Tiszalökiek, figyelem! Aki szüleimről valamit tud, az értesítsen. Cím: ifj. Bodnár Bálint tartalékos hadnagy, Sopronbánfalva, Gesztenyés krt. 131. (Magyarság)

Hungarista mozgalom Sopronban

A hungarista mozgalom soproni szervezetének pártnapján a női tagozat is összejevett tartott. Szöllősi Jenőné, a miniszterelnök helyettes felesége hosszabb előadásban ismertette a hungarista nő feladatait. Sürgette a város egész női társadalmának megszervezését, hogy mie-

lőbb megkezdjék a katonák, a sebesültek és a menekültek megsegítésének rendszeres munkáját. Az értekezleten részt vett Budinszky László igazságügyminiszter felesége is. A pártértekezleten Kaszás József városvezető megnyitóját után Kiss Ferenc színművész mondott nagyhatású beszédet, amelyben hitet tett a nemzetvezető mellett. Utána több költeményt szavalt el. (Magyarság)

Szálasiék magyar SS kötelékeket szerveztek

A magyar SS csapatokat német parancsnokság alá helyezik. Sopronban egy diszszemle alkalmával az új magyar alakulatok Hitler vezér és kancellár egyik megbízottja kezébe letették az esküt. A hitlerista kiküldött átvette a magyar SS kötelékeket azzal, hogy vezére nevében is kijelentheti, nem tesz különbséget német és magyar SS csapatok között. Kell-e kommentár a nyomorult szolgálat e tényéhez? (Délmagyarország)

Összeállította: Pluzsik Tamás